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PARTICIPA, COLABORA, TRANSFORMA LA VIDA UNIVERSITARIA.
 
	Nombre y Apellidos:     

	DNI:      
	Teléfono de contacto:      

	Correo electrónico a efectos de notificaciones:      

	Estudios matriculados:      

	Dirección:      

	Código postal:      
	Municipio:      



HAGAMOS CRECER EL TEJIDO ASOCIATIVO DEL TECNOCAMPUS

La participación del estudiantado, promoviendo el tejido asociativo, es un elemento clave que contribuye a su formación integral como ciudadanos comprometidos con la sociedad.

Esta aportación se destina íntegramente al tejido asociativo de estudiantes del TecnoCampus, facilitando recursos para la dinamización comunitaria, la participación, favoreciendo el crecimiento y la consolidación del tejido asociativo, así como dando apoyo a la representación estudiantil.

Además, al realizar esta aportación, de forma directa, podrás beneficiarte del servicio BiciCampus, que te permite aparcar la bicicleta o patinete en el aparcamiento del edificio TCM1 (planta 0) durante todo el año, desde el momento en que realizas la aportación hasta el mes de septiembre de ese mismo año.



En este sentido, mediante el presente documento, manifiesto mi voluntad de:
· Realizar la aportación de 20 euros al tejido asociativo del TecnoCampus. 
· No realizar la aportación de 20 euros al tejido asociativo del TecnoCampus. 

Tratamiento de datos personales:
Responsable del Tratamiento: FUNDACIÓ TECNOCAMPUS MATARÓ-MARESME, con NIF G62034111 y domicilio en Avinguda d’Ernest Lluch, 32 - TCM1, 08302 Mataró (Barcelona), delegado de protección de datos: rgpd@tecnocampus.cat. En conformidad con el Reglamento (UE) 2016/679, de 27 de abril de 2016, relativo a la protección de las personas físicas en lo que respecta al tratamiento de datos personales y a la libre circulación de estos datos, así como con la Ley Orgánica 3/2018, de 5 de diciembre, de Protección de Datos Personales y Garantía de los Derechos Digitales (LOPDGDD), informa: Finalidad: Realizar el registro y control de las aportaciones realizadas al tejido asociativo del TecnoCampus. Legitimación: La base que legitima el tratamiento de los datos personales es la ejecución de la relación contractual, en virtud del artículo 6.1.b) del RGPD. Conservación: Los datos no se conservarán más tiempo del necesario para los fines para los que han sido recabados, salvo que exista una obligación legal. Destinatarios: No se cederán los datos a terceros, salvo obligación legal o con el consentimiento expreso del estudiante. Derechos: El/la estudiante podrá ejercer sus derechos de acceso, rectificación y supresión (Derecho al olvido), limitación del tratamiento, portabilidad de los datos y oposición, enviando una carta dirigida a la Secretaría General de la Fundació TecnoCampus Mataró-Maresme (Avinguda d’Ernest Lluch, 32. 08302 Mataró), a través de la sede electrónica del TecnoCampus o al correo electrónico rgpd@tecnocampus.cat, así como presentar una reclamación ante la Autoridad Catalana de Protección de Datos.
La FUNDACIÓ TECNOCAMPUS MATARÓ-MARESME le informa que cumple con todos los requisitos establecidos por la normativa de protección de datos y con todas las medidas técnicas y organizativas necesarias para garantizar la seguridad de los datos personales.


	En Mataró, Feu clic aquí per escriure una data.

Firma: 
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