Benvolgut/da,

Voleu tenir a la vostra  empresa un estudiant estranger en pràctiques amb bons coneixements, molt motivat i amb dedicació exclusiva? Si la resposta és afirmativa, IAESTE és la solució.
[bookmark: _GoBack]L'objectiu d'aquest correu és presentar-li el programa de pràctiques internacional IAESTE, gestionat i liderat per la comissió d’estudiants IAESTE de TecnoCampus amb el suport del professor delegat de TecnoCampus, Juan García, i del Servei Universitat-Empresa de TecnoCampus. 
El programa IAESTE cerca empreses que vulguin acollir estudiant en pràctiques d’altres països, amb una duració d’entre 8 setmanes i 12 mesos. Les pràctiques han de ser a jornada complerta y remunerades con una dotació econòmica mínima neta de 650 euros/mes.
L’objectiu del programa és permetre que les empreses del territori puguin comptar amb talent internacional i, alhora, que els estudiants de Tecnocampus puguin realitzar pràctiques en empreses d’arreu del món. Actualment universitats de més de 80 països són membres d’IAESTE.
Pot trobar informació detallada del programa al document adjunt “Información para las Empresas”,.
En cas de necessitar més informació o si estan interessats en participar-hi, pot contactar directament amb el professor Juan García a través del correu jgr@tecnocampus.cat  o per telèfon ( 93 169 65 01)    
Donant-les les gràcies per endavant, molt atentament,


PD: s’adjunta també els següents documents: Oferta de Prácticas, Job Description i Compromiso Empresa, que són els que calen per fer-nos arribar una proposta de pràctiques.


                                                                                                                                                                       

